

建行德州分行

搭建平台 助力小微企业发展

近年来,建行德州分行严格落实德州银监分局及上级行要求,立足市情、行情,充分发挥银、政、企、保等各方的协同效应,丰富小微企业产品体系,努力小微企业发展提供全面金融服务。截至目前,小微企业非贴贷款17.5亿元,助保贷、政保贷、税易贷、助农科技贷等创新产品推广走在全省前列,其中税易贷在全省率先实现突破。目前,小微企业创新产品20余种,新产品客户占比达到55%。

搭建政、银、企平台,推出

“助保贷”产品。该业务是通过政府和银行搭建合作平台,企业提供一半担保,由政府增信的信贷业务,风险补偿金可放大10倍。该业务一方面降低了小微企业的融资门槛,贷款可获得性大大提高,充分发挥财政资金的杠杆作用,财政投入少量的铺地资金,银行即可满足小微企业的经营融资需求。

搭建政、银、保平台,推出“政保贷”产品。该业务是建设银行对纳入小微企业池中的企业,在保险公司承保的基础

上,由政府提供的风险补偿金作为增信手段,为小微企业提供信贷支持。采取批量化运作模式,由政府、银行、保险三方共同筛选有融资需求的优质企业。建行为“政保贷”设置了专门的绿色通道,在信贷政策、客户准入、贷款规模等方面对“政保贷”产品优先支持。与传统业务相比,该产品的业务流程更加快捷优化,300万元(含)以下贷款采用评分卡模式由市分行直接审批,在材料齐全情况下最短3天即可实现贷款投放。

搭建专项担保资金平台,推出“快易贷”产品。该业务是由山东省促进就业创业担保中心为吸纳下岗社会剩余劳动力达到一定比例的劳动密集型小企业客户提供担保的小企业贷款业务。由财政贴息,企业无需提供保证金,无任何担保费用。财政补贴小企业客户一半的利息,降低了企业的成本,同时也进一步缓解了小企业融资难、担保难的问题。

近期建行德州分行推出创新产品“助农科技贷”,由建

行与农业局、科技局等部门合作搭建平台,向“助农科技贷企业库”中的企业发放,在企业提供一定担保的基础上,由政府或政府背景的服务机构提供的风险补偿金作为增信手段。政府成立专门的“助农科技贷”业务风险补偿金管理机构或指定科技局、金融办等政府部门或非营利性组织作为风险补偿金管理机构,负责“助农科技贷”业务运转,风险补偿资金使用和与政府相关部门的协调沟通。

(纪青 刘文彦 季宁)

德州农商银行

积极开展《反洗钱法》颁布十周年专项宣传活动



近日,在《中国人民银行反洗钱法》颁布十周年之际,德州农商银行组织专题宣传小组,深入乡镇社区,利用社区集市人流集中的良好时机,对广大农村群众开展了以反洗钱为主题的专项宣传活动。该行工作人员耐心地向广大群众讲解反洗钱的有关知识,通过此次宣传中与群众面对面的交流和沟通,使广大农村群众又了解到一些新的实用的金融知识,对反洗钱的相关知识有了一个从无到有、从感性到理性的升华,真正了解了洗钱行为的表现形式和危害性,以及加强对个人账户、密码等个人信息保护的重要性。此次反洗钱活动的开展,对提高大众的反洗钱意识,远离洗钱陷阱起到了积极推动作用。

(柳成东 王瑞君)

工行德州分行

创新模式扶持旅游业做大做强

日前,尽管不是周末,位于德州齐河的泉城海洋极地世界和欧乐堡梦幻世界景区门口仍然排起了长龙。项目开发商山东省坤河旅游开发有限公司(下文简称坤河旅游)副总经理刘妍告诉记者,旅游项目建成以后,每年游客人数大幅度增长,今年的暑假旅游人数也是持续激增。

“自2009年起,坤河旅游在齐河投资建设多个旅游项目,年接待游客超过400万人次……”刘妍说,“在项目投资巨大的情况下,能够这么快投入运营,离不开工商银行的信贷支持”。据了解,几年来,工商银行通过组建行内、行外银

团贷款等方式,已为该公司旅游项目累计投放贷款13.39亿元。旅游项目的陆续建成,极大地丰富了省城济南、德州及齐河县旅游资源,满足了市民休闲旅游的需要。

2010年4月,工行德州分行联手烟台工行共同为该企业投放首笔银团项目贷款2.39亿元,用于支持泉城海洋极地世界建设。2013年,又和烟台工行联手发放银团贷款3亿元共同支持企业泉城欧乐堡梦幻世界项目。

据了解,作为当地的招商引资项目,坤河旅游项目刚落地,工商银行德州分行协同齐河支行就对公司

进行了认真和全面的考察。

随着该公司旅游项目的不断增加,项目建设资金需求随之增加。工行德州分行积极跟进,联合烟台工行一起为企业量身定制可行的融资服务方案,保证了坤河旅游项目建设的顺利推进。

由于蓬莱八仙过海旅游有限公司位于烟台,为了能及时处理日常融资及结算中的业务,在工行山东省分行的统筹协调下,工行德州分行联合烟台工行与坤河旅游签订了协议,办理行内银团项目贷款用于项目建设,工行德州分行作为管理行,对公司日常结算和账户管理提供服务。

据工行齐河支行行长杜雪亭介绍,上述操作既支持了企业的发展,提高了工作效率,也提高了贷款风险的管控能力。

据了解,目前,工商银行德州分行除为坤河旅游提供融资服务外,双方还正就融e购网上售票等多层次合作商榷一揽子综合服务方案。

面对未来,坤河旅游副总经理刘妍表示,作为优质合作伙伴,未来在金融服务上,我们还会首先选择工商银行,除了该行高效优质的办事效率,还在于该行服务到位,能够主动帮助企业解决融资和金融服务过程中的实际问题。(宋开峰)

德州中行

成功举办第一届内控案防知识竞赛

为认真落实内控案防暨非法集资治理活动精神,筑牢三道防线,严控操作风险,增强内控案防工作的紧迫感和危机感,进一步树立“业务发展,内控先行”的原则,近日德州中行成功举办第一届内控案防知识竞赛。

本次知识竞赛参赛人员包括全辖中高层管理干部、柜面业务操作人员和客户经理,覆盖主要业务风险领域。比赛分为初赛和决赛

两个环节,经过初赛的激烈角逐,最终6组优秀代表队晋级决赛。决赛过程更加紧张激烈,选手们深厚的业务知识功底和快速的反应能力,赢得了现场观众的阵阵喝彩。风险挑战环节,设置的是主观问答题,虽然难度较大,但是参赛团队的精彩回答将比赛推向高潮。最终湖滨南路支行斩获团体一等奖;陵城支行与分行营业部荣获团体二等奖;齐河、

夏津和东风东路支行获得团体三等奖;纪霞、李军行长荣获内控案防最佳基层负责人称号;吴志玲、云立坤荣获内控案防最佳柜面人员称号;魏国敏、黄敏荣获最佳内控案防最佳客户经理称号。

内控促发展,合规创价值。在经济新常态下的宏观背景下,将德州中行严守“合规经营,稳健发展”发展的主基调,以“守纪律、

讲规矩、打基础、练内功”为工作主线,将2016年确定为德州分行“风险内控合规巩固年”。此次该行举办内控案防知识竞赛,旨在通过比赛进一步提高广大干部、员工对内控案防工作的重视程度,提升内控案防水平,充分发挥三道防线的风险防控能力,巩固近年来合规发展成果,推进全行内控工作再上新台阶。

财经资讯

农行德州分行

全辖举办“知法、守法、敬法”
违规案例警示教育图片展

近日,农行德州分行举办“知法、守法、敬法”违规案例警示教育图片展览,以“知法、守法、敬法——宝贵人生路,珍惜每一步”为主题,分为领导寄语、案件形势分析及重要案防制度解读、《刑法》解读及案例展示、服刑人员悔过书摘录、《准则》和《条例》解读、重要案防制度原文等6个部分。坚持以案说法,以案明纪,用身边事教育身边人,突出法制教育,突出震慑效果,突出全面覆盖。

与此同时,该行所辖各支行也开展了类似活动,形成了一个人人知法、守法、敬法的良好氛围。

(宫玉河)